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Precaucion - Caution - Mise en garde -
Attenzione - Vorsicht - Aviso - _jaad

autorizado en la C
Europea - Authorized Representative in the
European Community - Représentant auto-
risé dans I'Union européenne - Rappresen-
tante autorizzato nella Comunita Europea
- EU-Bevollméchtigter - Representante

autorizado na Comunldade Europeia -
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Pieza aplicada tipo BF - Type BF applied
part - Partie appliquée de type BF - Parte
applicata di tipo BF - Anwendungsteil vom
Typ BF - Tipo de pega aplicada BF -

BF & 5 e Gebadll ¢ 52l

Cédigo del lote - Batch code - Code du lot
Codice lotto - Chargennummer - Codigo
do lote - Za ) I 3a,

Numero de modelo - Model number -
Numéro de modeéle - Numero del modello -
Model Inummer - Nimero do modelo -
Jlall 3,

Identifier -Identifiant unique des dispositifs-
Identificativo univoco del dispositivo - Unique
Device Identifier - [dentificagao Unica do
Dispositivo - & &l gzl 3 s

Identificador de dispositivo nico - Unique Device

Producto sanitario/Dispositivo médico -
Medical device -Dispositif médical -
Dispositivo medico-Medizinprodukt-
Dispositivo médico - (b zire

Importador - Importer - Importateur -
Importatore - Importeu - Importador
-3l

Fabricante - Manufacturer - Fabricant -
Produttore - Hersteller - Fabricante -
LGioadll 28,20

Marca comercial del producto - Product
trade marking - Marquage de produit
commercial - Marchio commerciale per

il prodotto - Handelsmarke - Marcagio
comercial do produto + Clatial) § jlad aus

No reutilizar - Do not reuse - Ne pas
réutiliser - Non riutilizzare - Nicht wieder-
verwenden - N3o reutilizar -
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Untere Temperaturgrenze - Limite inferior

Limite inferior de temperatura - Lower limit
of Temperature - Limite inférieure de tem-
pérature - Limite inferiore di temperatura -

da temperatura - 5 ) jall 4a 5l 5aY) asll

blayco
ES. ACCESORIOS ELECTROQUIRURGICOS

INFORMACION IMPORTANTE
Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el
producto.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

El producto consiste en un electrodo activo que se conecta a la
punta del bisturi eléctrico. Estan disponibles varias referencias,
con diferentes longitudes, formas de la punta y revestimientos.
Los accesorios electroquirdrgicos BLAYCO son plenamente
compatibles con todos los modelos de bisturis eléctricos BLAYCO.
El voltaje maximo aplicable para este producto es de 2.9KVp.

PRECAUCIONES

- Lea atentamente las instrucciones de uso del bisturi
eléctrico antes de utilizarlo.

- No lo utilice si el producto esta deteriorado o el envase
estd abierto. Examine la punta del electrodo para
detectar posibles defectos antes de usarlo.

Marcado CE - CE Marking - Marquage - i 1li
CE - Marchio CE - CE-Kennzeichnang. Fecha dsai:d;c;g:geng:e oy mllje‘:‘dssgr o gogsulte la fecha de lg.aduclldelzd antzs de utilizar elI)producto.
Marcagio CE - - Cada vez que cambie el electrodo, compruebe que su
0197 | ) CE e - Utilizar até - 5 )5 s aladiuy! ? - A 4
e longitud, conexién y anclaje sean correctos.
No utilizar si el envase estd dafiado - Do Consultar el manual/folleto de instruccio- - El ensamblaje o la sustitucion de la punta activa debe
Not Use If Package Is Damaged - Ne pas uti- nes - Refer to Instruction Manual/Booklet . N A L, A
liser si l'emballage est endommagé - Non - Se référer au manuel d'instruction/mode realizarse siempre con el bisturi eléctrico desconectado
utilizzare se la confezione & danneggiata d’emploi - Consultare il manuale/opuscolo . P
Nicht verwenden, wenn die Verpackung delle istruzioni - Siehe Bedienungsanlei de la unidad electroquirdrgica.

beschadigt ist - N3o utilizar se a embala-
gem estiver danificada -

Zalls 3 o) S 1) iy il w3855 Y

tung/Broschiire - Consultar o manual/
folheto de instrugdes -

€l / ladedll Qs e g3y

@ - Este producto estd destinado a utilizarse con un Unico
paciente. No estd disefiado para su desinfeccion y

Esterilizado con 6xido de etileno - Sterilized , Mantener el producto seco - Keep Dry posterior reutilizacién, lo que puede provocar fallos de

oy hyene - terlgatocon ossido B | Tocen autvewahren: wanterseco- funcionamiento y/o conllevar riesgo de contaminacién.

di etilene - Mit Ethylenoxid sterilisiert Ul giall e il No lo vuelva a esterilizar.
Esterilizado com 6xido de etileno -
INSTRUCCIONES DE USO

Y 2l a5 aina
1. Losaccesorios electroquirdrgicos BLAYCO estan disefiados
para su uso con los bisturis eléctricos BLAYCO. Antes de

| &t il Balely ol Y utilizar la unidad electroquirdrgica y los accesorios, lea
o cont : atentamente las instrucciones de uso del fabricante.
o contiene caucho de latex natural - . X N
Do not contains or presence of natural 2. Inspeccione visualmente el envase para detectar posibles

Mantener a resguardo de la luz solar -
Keep Away From Sunlight - Tenir & I'abri du

Fecha de fabricacion - Manufacturing date No reesterilizar - Do not Re-sterilize - Ne
- Date de fabrication - Data di produzione - pas restériliser - Non risterilizzare - Nicht
Herstellungsdatum - Data de fabrico - resterilisieren - N3o reesterilizar -

\| soleil - Non esporre alla luce solare - Vor bber latex - Ne contient ni éléments ni . . .
}\ Sonnenlicht schitsen - Manter afastado traces de latex de caoutchouc naturel - defectos antes de abrirlo. Sustituya el producto si el envase
dal lar - I di Il . :
2 o e e e s o la punta del electrodo presentan signos de deterioro.

. Na(ur\a(lexfreia Nao ccr;‘(ém nem estd
presente latex de borracha natural - : ;2 i

Ll gt ey 3. ponsulte la fecha de fabngauon y la fecha dg caducidad

7 impresas en el envase. Si el producto esta caducado,

| e guim (e Vs Jaiad

SR . ra el envase empleando una técnica asep'tlca. )
g 5. Utilice el bisturi eléctrico de acuerdo con las instrucciones
correspondientes y los protocolos médicos habituales.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO

Temperatura requerida en el almacén: De —20 2C a 60 oC /
-4°F a 1209F

Humedad requerida en el almacén: 10-90% (HR)

Presién atmosférica requerida en el almacén: 500-1060 hPa

VIDA UTIL
Los accesorios electroquirdrgicos BLAYCO tienen una vida util
garantizada de 5 afios.

EN. ELECTROSURGICAL ACCESSORIES

IMPORTANT INFORMATION
Please carefully read these instructions before use.

DEVICE DESCRIPTION

The product consists on the active electrode to be connected
into the tip of the electrosurgical pencil. Different references
are available, with different lengths, tip shapes and coatings.
BLAYCO Electrosurgical Accessories can be guaranteed as
compatible with all models of BLAYCO Electrosurgical pencils.
The maximum applicable voltage of this product is 2.9 kVp.

Informacién sobre los RAEE para la eliminacién o el reciclaje de residuos en el EEE. Consulte con las autori-
dades locales o el minorista para obtener asesoramiento sobre reciclaje. - WEEE information for the disposal
or recycling of waste EEE. Check with your local Authority or retailer for recycling advice. - Réglementation
WEEE pour I'¢limination ou le recyclage des déchets d'EEE. Vérifier auprés des autorités locales ou de votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. - Le informazioni RAEE per o smaltimento o il iciclo
dei rifiuti RAEE. Contattare Iautorita locale o il rivenditore per i consigli sul riciclo - WEEE-Informationen
fiir die Entsorgung oder das Recycling von Elektro- und Elektronikaltgeraten. Erkundigen Sie sich bei Ihrer
ortlichen Behorde oder Ihrem Handler. Erkundigen Sie sich bei Ihrer ortlichen Behorde oder Ihrem Handler.
- InformagBes sobre os REEE para a eliminagéo ou reciclagem de residuos do EEE. Consulte as autoridades
locais ou 0 seu para sobre reci

Lo 5] of Lyta alacll WEEE 25 51 5 45680 clnal) illiss slaiall 4 il 0 laslaa
sl sdle) pady L JSH ) Rlaall ALl sl asl

ZHEJIANG JINHUA HUATONG MEDICAL APPLIANCE CO.,LTD.
“ Unit 1-2, Building 4 No. 168 Kechang Street,

Qiubin Street, Wucheng District

Jinhua, 321016 Zhejiang, P.R. China

Shanghai International Holding Corp.
GmbH (Europe)
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ultérieurement, ceci pouvant entrainer une défaillance
du dispositif et/ou créer un risque de contamination. Ne
pas restériliser.

MODE D’EMPLOI

1. Les accessoires électrochirurgicaux de BLAYCO sont
congus pour étre utilisés avecles stylos électrochirurgicaux
de BLAYCO. Avant utilisation, lire attentivement les
instructions du fabricant relatives au fonctionnement de
I'unité électrochirurgicale et des accessoires.

2. Examiner visuellement I'emballage pour détecter
d'éventuels dommages avant de l'ouvrir. Remplacer le
produit au cas ou I'emballage ou la pointe de I'électrode
se révélait endommagée.

3. Vérifier la date de fabrication et la date de péremption
imprimées sur I'emballage. Dans le cas ou le produit est
périmé, le remplacer par un dispositif de sauvegarde
ayant une date de péremption valide.

4. Ouvrir I'emballage en procédant de fagon aseptique.

5. Manipuler le stylo électrochirurgical selon les instructions
et les protocoles médicaux habituels.

CONDITIONS DE STOCKAGE

Condition de température en entrepot : -20 2C a 60 °C / -4 oF
a120¢9F

Condition d'humidité en entrepdt : 10 - 90 % d’HR

Condition de pression atmosphérique en entrepét : 500 -
1060 hPa

DUREE DE VIE
La durée de vie des accessoires électrochirurgicaux de BLAYCO
peut étre garantie 5 ans.

IT. ACCESSORI ELETTROCHIRURGICI

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Leggere attentamente le istruzioni prima dell’uso.

DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO

Il prodotto e costituito da elettrodi attivi da collegare alla punta
dei manipoli elettrochirurgici. Sono disponibili riferimenti
diversi, con lunghezze, forme della punta e rivestimenti diversi.
Gli accessori elettrochirurgici BLAYCO possono essere
garantiti come compatibili con tutti i modelli di manipoli
elettrochirurgici BLAYCO.

La tensione massima applicabile del presente prodotto & 2.9kVp.

PRECAUZIONI

- Prima dell'uso, leggere attentamente le istruzioni per
I'uso del manipolo elettrochirurgico.

- Non usare se il prodotto & danneggiato o se la confezione
€ aperta. Esaminare la punta dell’elettrodo per eventuali
difetti prima dell’'uso.

- Controllare la data di scadenza prima dell’uso.

- Verificare che la lunghezza dell’elettrodo, il collegamento e
I'ancoraggio siano corretti a ogni sostituzione dell’elettrodo.

- Lassemblaggio o la sostituzione della punta attiva devono
essere sempre eseguiti con la penna elettrochirurgica
scollegata dall’unita elettrochirurgica.

- Il dispositivo & solo monouso. Non e destinato alla
disinfezione e al successivo riutilizzo, onde evitare il guasto
del dispositivo e/o creare il rischio di contaminazione.
Non risterilizzare.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Gli accessori elettrochirurgici BLAYCO sono pensati per
I'uso con i manipoli elettrochirurgici BLAYCO. Prima
dell’'uso, leggere attentamente le istruzioni del produttore
come utilizzare I'unita elettrochirurgica e gli accessori.

2. Ispezionare visivamente la confezione per eventuali danni
prima dell'apertura. Sostituire il prodotto se la confezione
o la punta dell’elettrodo mostra segni di danni.
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